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Χτες Τέταρτη 13/10 κλιμάκιο της Περιφερειακής Κίνησης Πολιτών «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ,
περιβάλλον - άνθρωπος» αποτελούμενο από τον Υποψήφιο Περιφερειάρχη Αντώνη
Ανηψητάκη, τον Υποψήφιο Αντιπερειφερειάρχη Χανίων Γιώργο Βλοντάκη και τον Υποψήφιο
Περιφερειακό Σύμβουλο Χανίων Σεραφείμ Κανδύλα, επισκέφτηκε το εργοστάσιο Μηχανικής
Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης της ΔΕΔΙΣΑ στην Κορακιά Ακρωτηρίου.       

  

Οι Υποψήφιοι της Κίνησης ενημερωθήκαν για την λειτουργία του εργοστασίου και για το
ολο σύστημα διαχείρισης των στερεών απορριμμάτων που εφαρμόζεται στα Χανιά από τον
κ. Λ. Κοπάση Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΔΕΔΙΣΑ και τον κ. Κ. Πατερακη Δ/ντη του
εργοστασίου. Συζήτησαν με τους εργαζομένους για τα προβλήματα και τις ιδιαιτερότητες
της δουλειάς τους και ξεναγηθήκαν στα διάφορα τμήματα του εργοστασίου.

  

Οι εντυπώσεις που δημιουργηθήκαν από την επίσκεψη είναι ιδιαίτερα θετικές για την
ποιότητα της δουλειάς της σχετικής με την διαχείριση των στερεών υπολειμμάτων που
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γίνεται από την ΔΕΔΙΣΑ.. Είναι όμως κοινή διαπίστωση όπως φάνηκε και από την συζήτηση
με τα στελέχη και τους εργαζομένους της επιχείρησης, πως ένα σύγχρονο ολοκληρωμένο
σύστημα διαχείρισης των απορριμμάτων απαιτεί εκτός από τις υλικές υποδομές, την
ευαισθητοποίηση και την ενεργό συμμετοχή όλων των πολιτών και πως μένει να γίνουν
πολλά ακόμα προς την κατεύθυνση αυτή.

  

Κατόπιν το κλιμάκιο της Κίνησης επισκέφτηκε το Πάρκο Διάσωσης Κρητικής Χλωρίδας
και Πανίδας  στα Κουνουπιδιανά
Ακρωτηρίου, όπου ξεναγήθηκε και ενημερώθηκε από την υπεύθυνη του Πάρκου  Δρ. Βιολόγο
κ. Μέλπω Σκουλά, Στο χώρο του Πάρκου, έκτασης μεγαλύτερης των 300 στρεμ., που 
διατηρεί την αρχική του  αυτοφυή χλωρίδα, γίνονται πρόσθετες φυτεύσεις φυτών που
αντιστοιχούν στα διάφορα είδη οικοτόπων που συναντώνται στην Κρήτη,  εκπονούνται
μελέτες και  εκτελούνται ερευνητικά προγράμματα. Επίσης φιλοξενούνται δραστηριότητες
σχετικές με τη διατήρηση παραδοσιακών ποικιλιών καλλιεργουμένων φυτών. Υπάρχει
εργαστήριο και αίθουσα διαλέξεων.

  

Εκατοντάδες μαθητές επισκέπτονται κάθε χρόνο το πάρκο στα πλαίσια δραστηριοτήτων 
περιβαλλοντικής εκπ/σης. Άλλωστε, το πάρκο  είναι ανοιχτό καθημερινά για στο κοινό. 

  

Θεωρούμε ότι η ίδρυση και λειτουργία του Πάρκου αποτελεί εξαιρετική συνεισφορά στην
προστασία της Κρητικής Φύσης και ένα σημαντικότατο δώρο του Πολυτεχνείου Κρήτης
προς την τοπική κοινωνία

  

Η συντ. Γραμ. Χανίων
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